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Méthodologie d’enquête 
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Enquête réalisée en ligne le dimanche 23 mars 2014, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

Echantillon de 1511 catholiques inscrits sur les listes électorales des communes d’au moins 1 000 

habitants, issu d’un échantillon de 3 000 personnes représentatif de la population française âgée 

de 18 ans et plus.  

Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes :  

sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle, région de de l’interviewé(e), taille de la commune et 

vote au 1er tour des élections municipales de 2014. 

 Aide à la lecture des résultats détaillés : 
•Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage 
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- Aux catholiques inscrits sur les listes électorales dans les communes d’au moins 1 000 habitants, en % de votes exprimés- 

Total Gauche : 30% 

Comparatif Ensemble des 

Français : 37,8% 

Total Droite 55% 

Comparatif Ensemble des 

Français : 46,5% 

Total FN : 5% 

Comparatif Ensemble des Français : 4,7% 

Comparatif ensemble des Français : Données Ministère de l’Intérieur 
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Vote des catholiques au 1er tour des élections municipales de 2014 

En %  

Exprimés  
Catholiques  

Catholiques 

pratiquants 

réguliers 

Catholiques 

pratiquants 

occasionnels 

Catholiques 

non 

pratiquants 

Autre religion Pas de religion 

Une liste d’extrême-Gauche 

(NPA, Lutte Ouvrière…) - - - - 1 1 

Une liste du Front de 

Gauche (Parti Communiste 

et Parti de Gauche)  
2 - 2 3 5 7 

Une liste du Parti Socialiste 

ou Divers Gauche 
26 25 23 34 30 41 

Une liste d’Europe Ecologie 
Les Verts 

2 - 1 3 1 3 

Une liste MoDem/UDI  

(Union des Démocrates 

Indépendants)  
4 7 4 3 5 2 

Une liste de l’UMP ou Divers 
Droite 

51 50 53 46 45 30 

Une liste du Front National 5 7 6 3 3 4 

Une autre liste 10 11 11 8 10 12 
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Ensemble des Français 

Catholiques 

Catholiques pratiquants réguliers 

Catholiques pratiquants occasionnels 

Catholiques non pratiquants 

Autre religion 

Pas de religion  

Très important Plutôt important Plutôt pas important Pas du tout important Ne se prononce pas 

La position des candidats dans votre commune concernant le mariage homosexuel a-t-elle joué un rôle très important, plutôt 

important, plutôt pas important ou pas du tout important dans votre choix pour ce premier tour des élections municipales ?  

- Aux exprimés, en % - 

37% 

Total 

Important 

33% 

32% 

Importance de la position des candidats sur le mariage ouvert aux 

homosexuels 

42% 

33% 

39% 

45% 


